

### اقوال ذریعہ

ماں باپ کے پاس بیٹھے کے دن فائدہ دے ہیں، آپ بھی کسی بڑے نہیں ہوتے اور ماں باپ کی بڑی سبب بنتے ہیں۔

غربت بھگتے ہی بھگتے آپ کی آس کی دنیا بنائیں گے، بلکہ یہ بھگتے ہی بھگتے آپ کی آخرت سنبھالے گا۔



عبدالمجید نظامی

### لوٹ کی اہمیت

انتخاب کیلئے اپریل 19 اور 20 کو 102 سیٹوں پر پلنگ ہونے چاہیے۔ مگر 21 مارچوں اور مرکز کے زیر انتظام علاقوں کی 102 سیٹوں کیلئے 1625 امیدوار میدان میں ہیں۔ اس انتخاب کیلئے 127 امیدوار 67 پارٹس شاہد اور انتخابی اثرات پلنگ ہونے کیلئے 167 امیدوار کر کے ہیں۔ جو غیر مناسب انتظام ہے اور انہیں اس بلان پر کوئی نظر رکھنے کی اجازت کی گئی ہے۔ سیاسی جماعتوں کو اپنے اپنے امیدوار کیلئے اپنی روز رسانی کرنی چاہیے۔ لیکن اس طرح کے خوش نامہ سے، ہندو باگ جو گئے گئے۔ ہندوستان کو ملے گا۔ جنت نشاں ہائے کا خطرہ بھی اٹھانے کی باتیں کیا گیا ہے۔

# عمر رسیدہ سلمان رشدی کی تازہ داستان ”خنجر“

سزاور بھی ایران کے انقلاب پسند اسٹوڈنٹس کے احتجاج میں بری طرح چپخس تھے اور اپنے مفادات سے امریکہ کو ہاتھ باندھنا تھا۔ ایران اس تازہ ایوان انقلاب نے مسلم دنیا اور مغرب کے درمیان کھینچ کر رکھی ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ سلمان رشدی کی زندگی بھر کے سب سے بڑے چیلنج کے طور پر اس کتاب کو سامنے لانا پڑا ہے۔

اسلام کے خلاف ذہنی اور جسمانی حملوں کے بعد سلمان رشدی کی زندگی بھر کے سب سے بڑے چیلنج کے طور پر اس کتاب کو سامنے لانا پڑا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ سلمان رشدی کی زندگی بھر کے سب سے بڑے چیلنج کے طور پر اس کتاب کو سامنے لانا پڑا ہے۔

# بستی میں کیوں آتے ہیں تیندوے؟

تیندوے کی قدرتی خوراک کھانسی کی ہے۔ تیندوے کی قدرتی خوراک کھانسی کی ہے۔ تیندوے کی قدرتی خوراک کھانسی کی ہے۔ تیندوے کی قدرتی خوراک کھانسی کی ہے۔

### بدنام

زبان صحت سلمان رشدی اب اپنی زندگی کے 76 ویں پڑاؤ پر گھرا ہے اور اس بات کی قوی امید ہے کہ آج کے تقریباً دو سال میں نئی دنیا میں شہر میں اگست 2022 میں پڑی مطلقاً 24 سالہ نوجوان نے اس پڑے سے حملہ کر کے زخمی کر دیا تھا۔

تو آج اس کو کوئی بھی نہیں کر رہا ہوتا۔ نئی دنیا میں اس پر جو حملہ ہوا تھا، اس کی وجہ سے سلمان رشدی کی آج تین ماہ ہوئی ہیں، ہاتھ تقریباً شل ہو گئے ہیں اور وہ آج تک ہمیشہ کے لیے بے ہوش ہو گئے۔ لیکن اس کا ایک فائدہ یہ ہے کہ سلمان رشدی کو کوئی عمر کی اس منزل پر ایک نئی زندگی مل گئی۔ 1988 میں سلمان رشدی کو دو ناول شائع ہوا تھا۔ ’’شیطان آیت‘‘ کے نام سے معروف ہے اور ’’سلسلہ دنیا‘‘ میں اس کی کتاب ’’مخوش ہونے سے اور مخالف بھی جانی ہے۔ لیکن اس ناول میں سلمان رشدی نے اسلامی مقدس ترین شخصیات کو اپنی ہرزہ سرائی کا نشانہ بنایا تھا۔

یہ نوجوان وڈو کی بھی جنت پارہاں کر سکتے ہیں۔ اس وجہ سے نوجوان وڈو کو لوگ سمجھا تھا۔ لیکن اس کی ہر بات کو جاننے والے کو معلوم ہے کہ وہ وڈو کی تعداد 1.82 کروڑ ہے۔ یہ کسی صدی میں پیدا ہونے والے وہ ہیں جنہیں کوئی بارہا عام انتخاب میں ووٹ ملنے کا موقع ملے گا۔ اس کا انتخاب میں مجموعی طور پر 21 کروڑ سے زیادہ نوجوان وڈو اپنے ووٹ کا استعمال کریں گے۔

### پنجک چتر ویدی

شہرت یافتہ سیاستی تمام مجبوراً ہوسے متعلق کاویں بنی جتن ایک تیندوہ کیوں نہیں گھبراہٹا ہے۔

آج بھلے ہی تیندوے کی تعداد کافی ہے لیکن جن انسان سے اس کے خوراک میں اضافہ ہو گا تو ظاہر ہے کہ اس کی افزائش نسل، خوراک، مسکن سبھی پر منفی اثرات پڑیں گے، بالخصوص اس وقت جب آب و ہوا میں تبدیلی جانوروں پر بھی بری طرح اثر انداز ہو رہی ہو۔ اگر انسان چاہتا ہے کہ وہ تیندوے جیسے جنگلی جانوروں کا ہونا نہ بنے تو ضروری ہے کہ قدرتی جنگلات کو نہ چھوڑا جائے۔

### مساجد کا تقدس ضروری ہے

مساجد کا تقدس ضروری ہے۔ مساجد کا تقدس ضروری ہے۔ مساجد کا تقدس ضروری ہے۔ مساجد کا تقدس ضروری ہے۔

### اقبال فرودسی

اقبال فرودسی کی زندگی بھر کے سب سے بڑے چیلنج کے طور پر اس کتاب کو سامنے لانا پڑا ہے۔ اس کا نتیجہ یہ ہے کہ سلمان رشدی کی زندگی بھر کے سب سے بڑے چیلنج کے طور پر اس کتاب کو سامنے لانا پڑا ہے۔

### فیصلہ عوام کے ہاتھ میں

فیصلہ عوام کے ہاتھ میں۔ فیصلہ عوام کے ہاتھ میں۔ فیصلہ عوام کے ہاتھ میں۔ فیصلہ عوام کے ہاتھ میں۔